
平成２７年度

保護者・生徒の学校評価アンケート

熊本学園大学付属高等学校



平成27年度　学校評価アンケート（保護者アンケート）の結果

　　  よくあてはまる　　　　  ややあてはまる　　　　  あまりあてはまらないＡ Ｂ Ｃ

　　  全くあてはまらない　　  判断できない（よく分からない）Ｄ Ｅ

単位（％）

番号 質問項目 Ａ Ｂ Ａ＋Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

1 熊本学園大学付属高等学校を選んでよかった 　１年 64.2 26.3 90.5 3.2 1.1 5.3

　２年 68.4 24.1 92.5 2.9 0.0 4.6

　３年 70.9 23.8 94.7 2.0 0.7 2.6

全学年 67.6 24.9 92.5 2.7 0.6 4.3

2 本校の教育方針を理解している 　１年 31.6 51.1 82.7 7.4 1.6 8.4

　２年 39.1 46.6 85.7 6.9 1.7 5.7

　３年 37.1 49.0 86.1 8.6 1.3 4.0

全学年 35.7 48.9 84.6 7.6 1.6 6.2

3 本校は地域社会に信頼されている 　１年 47.4 36.3 83.7 2.6 0.0 13.7

　２年 53.4 33.3 86.7 4.0 0.6 8.6

　３年 47.0 39.7 86.7 6.0 0.7 6.6

全学年 49.3 36.3 85.6 4.1 0.4 9.9

4 我が子は学力向上を目指して積極的に家庭学習に 　１年 15.9 39.2 55.1 25.9 14.3 4.8

取り組んでいる 　２年 36.8 28.7 65.5 24.1 8.6 1.7

　３年 45.7 37.1 82.8 13.2 2.0 2.0

全学年 31.7 35.0 66.7 21.6 8.8 2.9

5 我が子は学業と部活動の両立を果たすために努力 　１年 23.2 36.3 59.5 16.8 11.6 12.1

している 　２年 39.9 23.1 63.0 15.0 11.0 11.0

　３年 39.7 31.1 70.8 9.3 9.3 10.6

全学年 33.7 30.4 64.1 14.0 10.7 11.3

6 クラス担任は我が子のことをよく見ていてくれる 　１年 52.1 35.3 87.4 2.6 0.5 9.5

　２年 46.0 42.5 88.5 5.2 1.1 5.2

　３年 54.3 35.1 89.4 6.6 1.3 2.6

全学年 50.7 37.7 88.4 4.7 1.0 6.0

7 我が子には困ったことや悩みを相談できる友人や 　１年 53.2 34.2 87.4 3.2 2.1 7.4

先輩がいる 　２年 57.5 29.9 87.4 8.0 1.1 3.4

　３年 59.6 31.8 91.4 6.6 0.7 1.3

全学年 56.5 32.0 88.5 5.8 1.4 4.3

8 我が子には困ったことや悩みを相談できる先生が 　１年 25.8 41.6 67.4 15.3 1.1 16.3

いる 　２年 31.6 40.8 72.4 14.9 4.0 8.6

　３年 41.7 36.4 78.1 9.9 2.6 9.3

全学年 32.4 39.8 72.2 13.6 2.5 11.7

9 教職員の対応は親切で、指導に情熱が感じられる 　１年 39.5 44.2 83.7 3.7 0.0 12.6

　２年 37.4 45.4 82.8 9.8 0.6 6.9

　３年 42.4 45.0 87.4 7.9 2.6 2.0

全学年 39.6 44.9 84.5 7.0 1.0 7.6

10 学業と部活動のバランスが取れた文武両道の学校 　１年 41.1 42.6 83.7 8.9 0.5 6.8

である 　２年 43.1 40.2 83.3 12.1 2.3 2.3

　３年 52.3 37.7 90.0 5.3 2.0 2.6

全学年 45.0 40.4 85.4 8.9 1.6 4.1
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番号 質問項目 Ａ Ｂ Ａ＋Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

11 生徒の健康と安全に対する配慮は行き届いている 　１年 33.9 42.3 76.2 3.7 1.6 18.5

　２年 42.0 48.3 90.3 2.3 0.6 6.9

　３年 42.0 46.7 88.7 4.7 1.3 5.3

全学年 39.0 45.6 84.6 3.5 1.2 10.7

12 保護者会（学級懇談会等）は適切に行われている 　１年 43.9 40.7 84.6 7.4 0.0 7.9

　２年 50.0 37.4 87.4 8.0 0.6 4.0

　３年 44.4 48.3 92.7 6.6 0.7 0.0

全学年 46.1 41.8 87.9 7.4 0.4 4.3

13 目標を持って学習に取り組んでいる生徒が多い 　１年 22.1 50.0 72.1 8.9 0.0 18.9

　２年 31.6 48.3 79.9 12.6 0.6 6.9

　３年 35.8 51.0 86.8 6.6 0.0 6.6

全学年 29.3 49.7 79.0 9.5 0.2 11.3

14 学ぶことの意義や大切さを教えてくれる進路につ 　１年 41.3 43.9 85.2 4.8 0.5 9.5

いての講演会等は充実している 　２年 54.6 36.8 91.4 4.0 0.6 4.0

　３年 51.7 42.4 94.1 2.6 0.0 3.3

全学年 48.8 41.1 89.9 3.9 0.4 5.8

15 生徒の自主性を重んじ、校則や決まりは妥当である　１年 52.4 36.5 88.9 3.7 0.5 6.9

　２年 59.8 35.6 95.4 3.4 0.6 0.6

　３年 60.9 34.4 95.3 2.6 1.3 0.7

全学年 57.4 35.6 93.0 3.3 0.8 2.9

16 社会のルールやマナーを教えている 　１年 33.7 44.7 78.4 4.2 0.5 16.8

　２年 35.1 48.3 83.4 8.6 1.7 6.3

　３年 33.8 53.6 87.4 6.0 0.7 6.0

全学年 34.2 48.5 82.7 6.2 1.0 10.1

17 奨学会活動は保護者と教職員が協力し、機能的に 　１年 31.7 40.2 71.9 4.2 0.0 23.8

行われている 　２年 35.1 42.5 77.6 6.9 0.0 15.5

　３年 35.8 47.7 83.5 5.3 0.0 11.3

全学年 34.0 43.2 77.2 5.4 0.0 17.3

18 進路や進学に関する情報は十分に提供されている 　１年 36.8 43.2 80.0 6.8 1.1 12.1

　２年 44.8 44.8 89.6 7.5 0.0 2.9

　３年 48.3 43.0 91.3 4.6 2.0 2.0

全学年 42.9 43.7 86.6 6.4 1.0 6.0

19 人権が尊重され，いじめを許さない雰囲気がある 　１年 32.6 36.8 69.4 3.7 1.1 25.8

　２年 35.6 44.3 79.9 3.4 2.3 14.4

　３年 39.1 42.4 81.5 4.6 2.0 11.9

全学年 35.5 41.0 76.5 3.9 1.7 17.9

20 生徒は明るく素直で、きちんとした高校生活を送 　１年 47.9 41.1 89.0 2.1 0.0 8.9

っている 　２年 49.4 43.7 93.1 4.0 0.0 2.9

　３年 49.0 47.7 96.7 2.0 0.7 0.7

全学年 48.7 43.9 92.6 2.7 0.2 4.5

21 生徒は気持ちのよい挨拶ができている 　１年 34.2 40.5 74.7 6.8 1.6 16.8

　２年 36.2 46.0 82.2 10.3 1.1 6.3

　３年 35.8 46.4 82.2 10.6 1.3 6.0

全学年 35.3 44.1 79.4 9.1 1.4 10.1
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番号 質問項目 Ａ Ｂ Ａ＋Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

22 学校行事（紫雲祭、紫紺祭、クラスマッチ、修学 　１年 62.1 27.4 89.5 4.7 0.0 5.8

旅行等）は充実している 　２年 63.8 33.3 97.1 1.7 0.0 1.1

　３年 64.2 28.5 92.7 4.6 0.0 2.6

全学年 63.3 29.7 93.0 3.7 0.0 3.3

23 全体として宿題の量が多い 　１年 7.9 23.8 31.7 39.7 6.3 22.2

　２年 15.5 27.6 43.1 35.1 6.9 14.9

　３年 11.3 20.5 31.8 34.4 11.3 22.5

全学年 11.5 24.1 35.6 36.6 8.0 19.8

24 部活動に一生懸命取り組んでいる生徒が多い 　１年 45.5 37.0 82.5 5.8 0.0 11.6

　２年 49.4 42.0 91.4 1.1 0.0 7.5

　３年 47.7 41.1 88.8 2.6 0.7 7.9

全学年 47.5 39.9 87.4 3.3 0.2 9.1

25 部活動の練習内容や練習量は適切である 　１年 29.5 28.4 57.9 9.5 2.6 30.0

　２年 35.8 36.4 72.2 8.1 2.3 17.3

　３年 29.8 39.1 68.9 7.9 2.0 21.2

全学年 31.7 34.2 65.9 8.6 2.3 23.2

26 対外模擬試験は適切に計画実施されている 　１年 54.0 36.0 90.0 0.5 0.0 9.5

　２年 60.3 35.1 95.4 1.7 1.1 1.7

　３年 62.9 30.5 93.4 4.6 0.0 2.0

全学年 58.8 34.0 92.8 2.1 0.4 4.7

27 学園大学も含めて校内の施設設備は充実している 　１年 73.0 20.6 93.6 1.6 1.1 3.7

　２年 74.1 22.4 96.5 2.3 0.6 0.6

　３年 74.2 23.2 97.4 1.3 0.0 1.3

全学年 73.7 22.0 95.7 1.8 0.6 1.9

28 ボランティア活動を積極的に推進している 　１年 10.6 21.7 32.3 19.0 3.2 45.5

　２年 10.9 32.2 43.1 24.7 4.0 28.2

　３年 17.2 34.4 51.6 19.2 2.6 26.5

全学年 12.6 29.0 41.6 21.0 3.3 34.0

29 校内は清掃がよく行き届いている 　１年 42.1 37.9 80.0 4.7 1.1 14.2

　２年 61.5 29.9 91.4 4.0 2.3 2.3

　３年 52.3 35.1 87.4 4.6 2.6 5.3

全学年 51.7 34.4 86.1 4.5 1.9 7.6

30 学校の様子を知らせる印刷物（学級通信，学年便 　１年 50.8 40.2 91.0 6.3 1.6 1.1

り等）は充実している 　２年 43.7 44.8 88.5 7.5 0.6 3.4

　３年 49.7 38.4 7.3 2.6 2.088.1

全学年 48.1 41.2 7.0 1.6 2.189.3

　アンケートは各質問項目についてＡ～Ｅの５段階でお答えいただき，集計結果は，各段階の回答数が全体に

占める割合（％）で示し，積極的な評価であるＡとＢについては，それらの合計値も示しました。 

　質問1については各学年ともＡとＢの合計値が90％を超え，質問2，質問6，質問9，質問10，質問15，質問22

などと相まって，本校の教育方針や教職員の対応については一定の評価をいただいていることが分かります。

逆に質問23と質問28がＡ，Ｂともに低い値を示しています。宿題を今より多くすることには賛否両論がありま

すが，質，量と出し方については検討しなければなりません。また，来年度は生徒部の重要課題の一つにボラ

ンティア活動の推進を掲げ，取り組む所存です。
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平成27年度　学校評価アンケート（保護者アンケート）の結果　前年比

　　  よくあてはまる　　　　  ややあてはまる　　　　  あまりあてはまらないＡ Ｂ Ｃ

　　  全くあてはまらない　　  判断できない（よく分からない）Ｄ Ｅ

単位（％）

番号 質問項目 Ａ Ｂ Ａ＋Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

1 熊本学園大学付属高等学校を選んでよかった H27 67.6 24.9 92.5 2.7 0.6 4.3

H26 44.6 46.5 91.1 4.2 1.1 3.6

2 本校の教育方針を理解している H27 35.7 48.9 84.6 7.6 1.6 6.2

H26 23.9 56.0 79.9 15.2 0.6 4.2

3 本校は地域社会に信頼されている H27 49.3 36.3 85.6 4.1 0.4 9.9

H26 34.0 50.5 84.5 3.8 0.6 11.0

4 我が子は学力向上を目指して積極的に家庭学習に H27 31.7 35.0 66.7 21.6 8.8 2.9

取り組んでいる H26 25.6 38.3 63.9 26.4 7.8 1.9

5 我が子は学業と部活動の両立を果たすために努力 H27 33.7 30.4 64.1 14.0 10.7 11.3

している H26 26.4 32.8 59.2 22.8 8.5 9.5

6 クラス担任は我が子のことをよく見ていてくれる H27 50.7 37.7 88.4 4.7 1.0 6.0

H26 34.5 46.8 81.3 7.0 1.7 10.0

7 我が子には困ったことや悩みを相談できる友人や H27 56.5 32.0 88.5 5.8 1.4 4.3

先輩がいる H26 39.1 45.0 84.1 6.1 2.1 7.6

8 我が子には困ったことや悩みを相談できる先生が H27 32.4 39.8 72.2 13.6 2.5 11.7

いる H26 22.4 40.0 62.4 14.4 3.2 20.1

9 教職員の対応は親切で、指導に情熱が感じられる H27 39.6 44.9 84.5 7.0 1.0 7.6

H26 28.1 53.1 81.2 9.5 1.1 8.2

10 学業と部活動のバランスが取れた文武両道の学校 H27 45.0 40.4 85.4 8.9 1.6 4.1

である H26 32.6 46.7 79.3 12.7 1.9 6.1

11 生徒の健康と安全に対する配慮は行き届いている H27 39.0 45.6 84.6 3.5 1.2 10.7

H26 24.7 57.5 82.2 8.5 0.6 8.7

12 保護者会（学級懇談会等）は適切に行われている H27 46.1 41.8 87.9 7.4 0.4 4.3

H26 31.7 53.1 84.8 7.2 0.6 7.4

13 目標を持って学習に取り組んでいる生徒が多い H27 29.3 49.7 79.0 9.5 0.2 11.3

H26 20.5 52.4 72.9 13.3 1.3 12.5

14 学ぶことの意義や大切さを教えてくれる進路につ H27 48.8 41.1 89.9 3.9 0.4 5.8

いての講演会等は充実している H26 37.0 49.0 86.0 8.0 0.4 5.5

15 生徒の自主性を重んじ、校則や決まりは妥当である H27 57.4 35.6 93.0 3.3 0.8 2.9

H26 45.0 46.1 91.1 5.9 0.4 2.5

16 社会のルールやマナーを教えている H27 34.2 48.5 82.7 6.2 1.0 10.1

H26 24.9 53.1 78.0 9.9 1.5 10.6

17 奨学会活動は保護者と教職員が協力し、機能的に H27 34.0 43.2 77.2 5.4 0.0 17.3

行われている H26 19.5 47.8 67.3 8.2 0.2 24.3

18 進路や進学に関する情報は十分に提供されている H27 42.9 43.7 86.6 6.4 1.0 6.0

H26 31.7 53.9 85.6 11.0 0.4 3.0

19 人権が尊重され，いじめを許さない雰囲気がある H27 35.5 41.0 76.5 3.9 1.7 17.9

H26 23.3 46.3 69.6 7.4 1.7 21.4

20 生徒は明るく素直で、きちんとした高校生活を送 H27 48.7 43.9 92.6 2.7 0.2 4.5

っている H26 31.9 55.2 87.1 6.1 1.3 5.5

- 4 -



番号 質問項目 Ａ Ｂ Ａ＋Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

21 生徒は気持ちのよい挨拶ができている H27 35.3 44.1 79.4 9.1 1.4 10.1

H26 21.8 51.4 73.2 14.4 1.7 10.8

22 学校行事（紫雲祭、紫紺祭、クラスマッチ、修学 H27 63.3 29.7 93.0 3.7 0.0 3.3

旅行等）は充実している H26 45.7 45.0 90.7 5.3 1.3 2.7

23 全体として宿題の量が多い H27 11.5 24.1 35.6 36.6 8.0 19.8

H26 4.2 23.9 28.1 39.7 4.2 27.9

24 部活動に一生懸命取り組んでいる生徒が多い H27 47.5 39.9 87.4 3.3 0.2 9.1

H26 33.0 52.4 85.4 3.8 1.1 9.7

25 部活動の練習内容や練習量は適切である H27 31.7 34.2 65.9 8.6 2.3 23.2

H26 18.0 45.2 63.2 10.8 2.1 23.9

26 対外模擬試験は適切に計画実施されている H27 58.8 34.0 92.8 2.1 0.4 4.7

H26 36.8 52.0 88.8 3.0 1.3 7.0

27 学園大学も含めて校内の施設設備は充実している H27 73.7 22.0 95.7 1.8 0.6 1.9

H26 46.9 44.8 91.7 4.7 0.8 2.7

28 ボランティア活動を積極的に推進している H27 12.6 29.0 41.6 21.0 3.3 34.0

H26 6.6 30.7 37.3 20.3 2.3 40.0

29 校内は清掃がよく行き届いている H27 51.7 34.4 86.1 4.5 1.9 7.6

H26 26.4 54.1 80.5 8.2 2.5 8.7

30 学校の様子を知らせる印刷物（学級通信，学年便 H27 48.1 41.2 7.0 1.6 2.189.3

り等）は充実している H26 37.0 50.3 87.3 8.7 1.9 2.1

　多くの質問項目において，昨年と比べ，Ａ＋Ｂの評価が5～10ポイント上昇し，Ａの割合が昨年よりもかなり

上昇しています。特にＡの割合が20ポイント以上上昇したのは質問1，質問26，質問27，質問29です。質問27，

質問29については新校舎での充実した環境，快適な空間を提供できたことが高評価につながったと思われます。
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平成27年度　学校評価アンケート（生徒アンケート）の結果

　　  よくあてはまる　　　　  ややあてはまる　　　　  あまりあてはまらないＡ Ｂ Ｃ

　　  全くあてはまらない　　  判断できない（よく分からない）Ｄ Ｅ

単位（％）

番号 質問項目 Ａ Ｂ Ａ＋Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

1 自分は熊本学園大学付属高等学校を選んでよかっ 　１年 66.6 22.4 89.0 4.8 2.3 4.0

た 　２年 68.6 21.0 89.6 4.1 1.4 4.9

　３年 79.5 16.0 95.5 0.8 0.3 3.5

全学年 71.5 19.8 91.3 3.2 1.3 4.1

2 自分は生徒の誓「英知・気品・剛気」を意識して 　１年 13.6 36.4 50.0 27.6 9.8 12.6

学校生活を送っている 　２年 17.4 30.8 48.2 24.8 12.3 14.7

　３年 20.5 35.5 56.0 22.1 5.6 16.3

全学年 17.1 34.3 51.4 24.9 9.2 14.5

3 自分は学力向上を目指して積極的に授業に臨んで 　１年 31.2 47.5 78.7 15.6 2.3 3.5

いる 　２年 32.5 51.6 84.1 9.3 2.2 4.4

　３年 42.9 42.9 85.8 10.4 0.5 3.2

全学年 35.5 47.3 82.8 11.9 1.7 3.7

4 自分は学力向上を目指して積極的に家庭学習に取 　１年 14.8 31.9 46.7 35.4 10.6 7.3

り組んでいる 　２年 18.0 37.9 55.9 24.3 12.0 7.9

　３年 38.9 36.3 75.2 14.1 4.3 6.4

全学年 23.8 35.3 59.1 24.8 8.9 7.2

5 自分は学業と部活動の両立を果たすために努力し 　１年 28.1 35.9 64.0 18.6 7.3 10.1

ている 　２年 33.8 31.9 65.7 10.4 9.0 15.0

　３年 33.9 22.9 56.8 11.7 8.3 23.2

全学年 31.8 30.4 62.2 13.7 8.2 16.0

6 クラス担任は自分のことをよく見ていてくれる 　１年 49.2 31.7 80.9 7.5 4.5 7.3

　２年 44.1 36.2 80.3 7.4 3.0 9.3

　３年 50.7 31.2 81.9 5.1 3.2 9.9

全学年 48.4 32.9 81.3 6.7 3.6 8.8

7 自分には困ったことや悩みを相談できる友人や先 　１年 61.8 27.4 89.2 4.3 3.5 3.0

輩がいる 　２年 62.4 25.3 87.7 7.4 2.7 2.2

　３年 68.5 20.5 89.0 5.1 1.3 4.5

全学年 64.2 24.5 88.7 5.5 2.5 3.2

8 自分には困ったことや悩みを相談できる先生がい 　１年 30.8 26.5 57.3 22.7 10.6 9.3

る 　２年 34.1 26.7 60.8 17.2 11.2 10.9

　３年 37.9 30.7 68.6 13.3 6.9 11.2

全学年 34.2 27.9 62.1 17.8 9.6 10.5

9 自分は読書を心がけている 　１年 21.4 21.1 42.5 25.9 26.1 5.5

　２年 15.5 14.2 29.7 25.3 39.0 6.0

　３年 23.5 15.7 39.2 21.6 29.9 9.3

全学年 20.2 17.1 37.3 24.3 31.5 6.9

10 自分は図書室をよく利用している 　１年 10.6 7.5 18.1 15.1 58.5 8.3

　２年 8.7 7.6 16.3 16.1 63.5 4.1

　３年 17.1 15.7 32.8 18.1 40.3 8.8

全学年 12.1 10.3 22.4 16.4 54.1 7.1
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番号 質問項目 Ａ Ｂ Ａ＋Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

11 自分は日頃から交通ルールをよく守っている 　１年 44.5 45.2 89.7 5.0 2.0 3.3

　２年 43.9 41.4 85.3 7.9 3.5 3.3

　３年 49.6 34.1 83.7 9.3 2.7 4.3

全学年 46.0 40.4 86.4 7.4 2.7 3.6

12 自分は災害や緊急時の取るべき行動について、あ 　１年 31.2 45.7 76.9 14.6 2.0 6.5

る程度知っている 　２年 31.6 43.3 74.9 14.7 3.8 6.5

　３年 34.4 45.3 79.7 10.7 2.1 7.5

全学年 32.4 44.8 77.2 13.3 2.6 6.8

13 自分は目標を持って学習に取り組んでいる 　１年 31.9 39.7 71.6 18.8 4.5 5.0

　２年 39.0 35.4 74.4 15.3 4.9 5.4

　３年 54.1 29.6 83.7 9.6 2.4 4.3

全学年 41.5 35.0 76.5 14.6 3.9 4.9

14 学ぶことの意義や大切さを教えてくれる進路につ 　１年 39.9 37.4 77.3 11.8 4.3 6.5

いての講演会等は充実している 　２年 43.1 33.8 76.9 11.7 4.4 7.1

　３年 47.7 33.1 80.8 7.5 2.1 9.6

全学年 43.5 34.8 78.3 10.4 3.6 7.7

15 本校は生徒の自主性を重んじ、校則や決まりは妥 　１年 49.0 33.9 82.9 7.3 4.5 5.3

当である 　２年 49.6 34.3 83.9 6.0 4.1 6.0

　３年 61.6 27.5 89.1 4.0 2.4 4.5

全学年 53.3 31.9 85.2 5.8 3.7 5.3

16 本校は生徒に社会のルールやマナーを教えている 　１年 42.2 37.4 79.6 9.0 2.5 8.8

　２年 38.4 41.1 79.5 6.5 4.6 9.3

　３年 48.8 35.7 84.5 8.0 0.8 6.7

全学年 43.2 38.1 81.3 7.9 2.6 8.2

17 本校のホームルームや総合的な学習の時間の内容 　１年 51.5 34.4 85.9 6.5 1.0 6.5

は適切である 　２年 45.0 33.5 78.5 9.3 3.5 8.7

　３年 47.9 33.7 81.6 9.4 1.6 7.5

全学年 48.2 33.8 82.0 8.3 2.0 7.6

18 本校では進路や進学に関する情報は十分に提供さ 　１年 54.0 37.4 91.4 　 1.8 3.0

れている 　２年 56.1 32.2 88.3 4.4 2.2 5.2

　３年 59.2 32.3 91.5 4.8 0.5 3.2

全学年 56.4 34.0 90.4 4.3 1.5 3.8

19 本校は人権が尊重され，いじめを許さない雰囲気 　１年 38.4 37.4 75.8 12.1 3.0 9.0

がある 　２年 40.1 32.4 72.5 9.5 6.0 12.0

　３年 47.7 34.1 81.8 8.0 1.3 8.8

全学年 42.0 34.7 76.7 9.9 3.4 9.9

20 本校の生徒は明るく素直で、きちんとした高校生 　１年 47.0 36.9 83.9 7.0 3.0 6.0

活を送っている 　２年 50.4 36.0 86.4 7.4 2.7 3.5

　３年 62.4 28.5 90.9 3.2 1.9 4.0

全学年 53.2 33.9 87.1 5.9 2.5 4.6

21 本校の生徒は気持ちのよい挨拶ができている 　１年 45.5 38.4 83.9 8.0 2.8 5.3

　２年 37.3 38.4 75.7 12.0 4.6 7.6

　３年 45.1 36.0 81.1 12.8 1.1 5.1

全学年 42.7 37.6 80.3 10.9 2.8 6.0
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番号 質問項目 Ａ Ｂ Ａ＋Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

22 本校の学校行事（紫雲祭、紫紺祭、クラスマッチ、　１年 75.1 17.3 92.4 4.0 1.8 1.8

修学旅行等）は充実している 　２年 75.5 18.8 94.3 3.8 1.1 0.8

　３年 81.9 14.7 96.6 1.3 0.0 2.1

全学年 77.5 16.9 94.4 3.1 1.0 1.6

23 本校は全体として宿題の量が多い 　１年 32.7 30.4 63.1 19.1 6.3 11.6

　２年 36.2 34.1 70.3 16.9 6.8 6.0

　３年 18.4 17.9 36.3 40.3 10.9 12.5

全学年 29.1 27.5 56.6 25.4 8.0 10.1

24 本校は部活動に一生懸命取り組んでいる生徒が多 　１年 66.1 26.9 93.0 2.5 1.3 3.3

い 　２年 70.8 21.8 92.6 2.7 0.5 4.1

　３年 73.6 18.4 92.0 3.2 1.1 3.7

全学年 70.1 22.5 92.6 2.8 1.0 3.7

25 本校の部活動の練習内容や練習量は適切である 　１年 36.5 26.4 62.9 10.6 6.5 19.9

　２年 40.6 22.6 63.2 7.9 5.7 23.2

　３年 46.1 22.1 68.2 6.1 3.5 22.1

全学年 41.0 23.8 64.8 8.3 5.3 21.7

26 本校の対外模擬試験は適切に計画実施されている 　１年 49.2 32.4 81.6 6.5 3.3 8.5

　２年 54.0 27.5 81.5 6.3 4.9 7.4

　３年 53.3 27.2 80.5 9.3 3.7 6.4

全学年 52.1 29.1 81.2 7.4 3.9 7.5

27 学園大学も含めて校内の施設設備は充実している 　１年 70.9 22.9 93.8 2.3 2.3 1.8

　２年 70.0 20.4 90.4 5.4 1.6 2.5

　３年 78.9 15.5 94.4 2.4 0.8 2.4

全学年 73.2 19.6 92.8 3.3 1.6 2.2

28 本校はボランティア活動を積極的に推進している 　１年 21.4 27.9 49.3 23.4 7.3 20.1

　２年 19.9 21.3 41.2 26.2 10.1 22.6

　３年 21.1 23.7 44.8 24.3 9.3 21.6

全学年 20.8 24.4 45.2 24.6 8.9 21.4

29 校内は清掃がよく行き届いている 　１年 27.1 37.7 64.8 20.4 8.8 6.0

　２年 37.1 34.9 72.0 17.4 6.0 4.6

　３年 38.4 39.5 77.9 13.9 5.3 2.9

全学年 34.0 37.4 71.4 17.3 6.8 4.6

30 本校の生徒会活動は活発である 　１年 35.2 30.2 65.4 14.6 3.0 17.1

　２年 45.8 26.2 72.0 7.6 6.0 14.4

　３年 53.1 26.4 4.0 2.4 14.179.5

全学年 44.5 27.6 8.9 3.8 15.372.1

　学年が進むほどに，学習面，生活面，部活動，生徒会活動など学校生活が充実し，本校生としての自覚と誇

りが形成されていく様子がうかがえます。ただし，質問4の1,2年生の家庭学習については，積極的に取り組ん

でいる生徒の割合が非常に低く，自宅学習の習慣が本校生徒の最大の課題であると思われます。また，質問9，

質問10の読書や図書館利用については，2年生の割合が著しく低いのが気になります。生徒にトータルな学力を

つけさせるためにも，来年度は，本を読むこと，そして感想文，小論文など文章を書くことを推進していきた

いと考えています。
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平成27年度　学校評価アンケート（生徒アンケート）の結果　前年比

　　  よくあてはまる　　　　  ややあてはまる　　　　  あまりあてはまらないＡ Ｂ Ｃ

　　  全くあてはまらない　　  判断できない（よく分からない）Ｄ Ｅ

単位（％）

番号 質問項目 Ａ Ｂ Ａ＋Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

1 自分は熊本学園大学付属高等学校を選んでよかっ H27 71.5 19.8 91.3 3.2 1.3 4.1

た H26 65.5 23.0 88.5 4.2 1.9 5.4

2 自分は生徒の誓「英知・気品・剛気」を意識して H27 17.1 34.3 51.4 24.9 9.2 14.5

学校生活を送っている H26 13.7 33.7 47.4 31.6 8.3 12.6

3 自分は学力向上を目指して積極的に授業に臨んで H27 35.5 47.3 82.8 11.9 1.7 3.7

いる H26 28.2 48.9 77.1 17.4 3.5 2.0

4 自分は学力向上を目指して積極的に家庭学習に取 H27 23.8 35.3 59.1 24.8 8.9 7.2

り組んでいる H26 22.2 37.9 60.1 28.4 8.4 3.0

5 自分は学業と部活動の両立を果たすために努力し H27 31.8 30.4 62.2 13.7 8.2 16.0

ている H26 28.0 31.1 59.1 16.5 10.3 14.1

6 クラス担任は自分のことをよく見ていてくれる H27 48.4 32.9 81.3 6.7 3.6 8.8

H26 36.6 34.5 71.1 11.8 3.7 13.3

7 自分には困ったことや悩みを相談できる友人や先 H27 64.2 24.5 88.7 5.5 2.5 3.2

輩がいる H26 56.2 30.3 86.5 6.1 3.0 4.4

8 自分には困ったことや悩みを相談できる先生がい H27 34.2 27.9 62.1 17.8 9.6 10.5

る H26 27.4 32.3 59.7 18.9 10.7 10.7

9 自分は読書を心がけている H27 20.2 17.1 37.3 24.3 31.5 6.9

H26 18.3 17.9 36.2 28.8 26.3 8.6

10 自分は図書室をよく利用している H27 12.1 10.3 22.4 16.4 54.1 7.1

H26 10.3 10.7 21.0 15.4 48.9 14.7

11 自分は日頃から交通ルールをよく守っている H27 46.0 40.4 86.4 7.4 2.7 3.6

H26 35.8 44.1 79.9 14.1 2.6 3.5

12 自分は災害や緊急時の取るべき行動について、あ H27 32.4 44.8 77.2 13.3 2.6 6.8

る程度知っている H26 21.3 48.8 70.1 18.6 3.5 7.9

13 自分は目標を持って学習に取り組んでいる H27 41.5 35.0 76.5 14.6 3.9 4.9

H26 34.4 41.1 75.5 11.6 3.3 9.7

14 学ぶことの意義や大切さを教えてくれる進路につ H27 43.5 34.8 78.3 10.4 3.6 7.7

いての講演会等は充実している H26 44.4 39.4 83.8 9.1 2.3 4.8

15 本校は生徒の自主性を重んじ、校則や決まりは妥 H27 53.3 31.9 85.2 5.8 3.7 5.3

当である H26 44.6 40.4 85.0 8.0 2.4 4.5

16 本校は生徒に社会のルールやマナーを教えている H27 43.2 38.1 81.3 7.9 2.6 8.2

H26 37.9 44.1 82.0 11.0 2.0 5.0

17 本校のホームルームや総合的な学習の時間の内容 H27 48.2 33.8 82.0 8.3 2.0 7.6

は適切である H26 35.9 41.4 77.3 11.9 3.3 7.6

18 本校では進路や進学に関する情報は十分に提供さ H27 56.4 34.0 90.4 4.3 1.5 3.8

れている H26 44.4 39.4 83.8 9.1 2.3 4.8

19 本校は人権が尊重され，いじめを許さない雰囲気 H27 42.0 34.7 76.7 9.9 3.4 9.9

がある H26 35.0 37.5 72.5 12.0 3.7 11.9

20 本校の生徒は明るく素直で、きちんとした高校生 H27 53.2 33.9 87.1 5.9 2.5 4.6

活を送っている H26 45.5 39.5 85.0 7.7 2.1 5.2
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番号 質問項目 Ａ Ｂ Ａ＋Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

21 本校の生徒は気持ちのよい挨拶ができている H27 42.7 37.6 80.3 10.9 2.8 6.0

H26 33.0 40.0 73.0 16.3 2.9 7.9

22 本校の学校行事（紫雲祭、紫紺祭、クラスマッチ、 H27 77.5 16.9 94.4 3.1 1.0 1.6

修学旅行等）は充実している H26 72.7 19.1 91.8 4.4 1.1 2.8

23 本校は全体として宿題の量が多い H27 29.1 27.5 56.6 25.4 8.0 10.1

H26 24.6 29.0 53.6 27.4 8.0 11.0

24 本校は部活動に一生懸命取り組んでいる生徒が多 H27 70.1 22.5 92.6 2.8 1.0 3.7

い H26 64.8 25.7 90.5 3.6 0.9 5.0

25 本校の部活動の練習内容や練習量は適切である H27 41.0 23.8 64.8 8.3 5.3 21.7

H26 35.7 27.0 62.7 11.9 4.5 20.9

26 本校の対外模擬試験は適切に計画実施されている H27 52.1 29.1 81.2 7.4 3.9 7.5

H26 41.0 37.6 78.6 10.8 3.9 6.6

27 学園大学も含めて校内の施設設備は充実している H27 73.2 19.6 92.8 3.3 1.6 2.2

H26 57.8 29.7 87.5 7.0 2.2 3.4

28 本校はボランティア活動を積極的に推進している H27 20.8 24.4 45.2 24.6 8.9 21.4

H26 15.1 26.1 41.2 28.4 8.0 22.3

29 校内は清掃がよく行き届いている H27 34.0 37.4 71.4 17.3 6.8 4.6

H26 25.0 42.8 67.8 20.6 6.8 4.8

30 本校の生徒会活動は活発である H27 44.5 27.6 8.9 3.8 15.372.1

H26 37.0 29.7 66.7 12.4 4.0 17.0

　生徒は概ね本校での学校生活に満足をしている様子がうかがえます。質問6のクラス担任に対する評価は昨年

よりも10ポイント上昇しました。質問27については新校舎での学校生活が高評価につながったと思われます。
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